



В связи с проведением выборов совместную рыбалку нашего слаженного коллектива было решено отложить как минимум на неделю.



Выполнив свой конституционный долг и проголосовав на избирательных участках, ближе к вечеру созваниваемся.



Но тяга к отдыху на природе в наших сердцах лишь усилилась.



И было принято единогласно неординарное решение. Взяли нашу походную плиту, подогнали машину, на близлежащем базарчике купили подчеревинки, кровяночки...



С наступлением сумерек на Лесном массиве прямо во дворе устанавливаем «корогаз» и начинаем «общение» с природой!



Проходящие мимо редкие прохожие были крайне удивлены. В общем, отдохнули от души. Жены и дети остались очень довольны.

Вот так и запомнится нам этот день выборов.

Редакция.